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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

OnpeneneHne

YuncnoBoi maTtpuuein pasmepa mxn
(MpON3HOCMTCS «3M Ha 3H» ) Ha3bIBAETCS
COBOKYMHOCTb YUCES, PACTONIOKEHHBIX B BUAE
Tabanubl, B KOTOPOU UMEETCSt M CTPOK U N
ctonbuos. CocTaBrsiowme MaTprLy Hncna
Ha3bIBAlOTCS €€ IEMEHTaMMU.
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

Cnocobbl 3anucu MaTpuLbl:
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

Cnocobbl 3anucu MaTpuLbl:

di1 di12 ... dip
d»1 ago ... ap
dmli dm2 .. dmn
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

Cnocobbl 3anucu MaTpuLbl:

di1 di12 ... dip di1 di2 ... dinp
d»1 ago ... ap d>1 ago ... ap
aml am2 cee amn am]_ am2 cee amn

AT, Moaynb 1, Jlekuymna 1.1



Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

Cnocobbl 3anucu MaTpuLbl:

di1 412 ... dip dilr 412 ... dip
d»1 ago ... ap d>1 ago ... ap
aml am2 cee amn am]_ am2 cee amn

di1 d12 ... din

do1 d22 ... aop

dml dm2 --- dmn

AT, Moaynb 1, Jlekuymna 1.1



Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

3Aech ajj - 3NEMEHT MaTpULbl, HaXOAALWMNIACS B
CTPOKE MO HOMEPOM | 1 B cTosIbue nog

HomepoM j, rae i =1, m, j=1,n, Te.
i=12,...m j=12 .. n.
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

3Aech ajj - 3NEMEHT MaTpULbl, HaXOAALWMNIACS B
CTPOKE MO HOMEPOM | 1 B cTosIbue nog

HomepoMm J, rae i =1, m, j =1 n, Te.
i=12,...m j=12 .. n.
[pumep.
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

3Aech ajj - 3NEMEHT MaTpULbl, HaXOAALWMNIACS B
CTPOKE MO HOMEPOM | 1 B cTosIbue nog

HomepoM j, rae i =1, m, j=1,n, Te.
i=12,...m j=12 .. n.

[lpumep. DneMeHT azp PacnofioKEH B TPeTbeil
CTPOKe 1 BTOPOM CTOJIOLIE.
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

3Aech ajj - 3NEMEHT MaTpULbl, HaXOAALWMNIACS B
CTPOKe Mo HOMEpPOM i 1 B CTosibue nog,
HomepoMm j, rae i =1, m, j =1,n, Te.
i=12,...m j=12 .. n.

[lpumep. DneMeHT azp PacnofioKEH B TPeTbeil
CTPOKe 1 BTOPOM CTOJIOLIE.

lcnonb3ytoT u apyrvie cokpalleHHble

0bo3HaYEHUS:
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

3Aech ajj - 3NEMEHT MaTpULbl, HaXOAALWMNIACS B
CTPOKe Mo HOMEpPOM i 1 B CTosibue nog,
HomepoMm j, rae i =1, m, j =1,n, Te.
i=12,...m j=12 .. n.

[lpumep. DneMeHT azp PacnofioKEH B TPeTbeil
CTPOKe 1 BTOPOM CTOJIOLIE.

lcnonb3ytoT u apyrue cokpalleHHble

obosHauenns: (a;), [ai]. ||ajll-

AT, Moaynb 1, Jlekuymna 1.1



Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

MaTpuuy Kak eanHblii 06bekT 0bo3HavatoT
nponucHeIMu naTuHckumu bykeamu A, B, C, ...,
NHOT4A CHWU3Y MOAMUCLIBASH UX Pa3MEPHOCTb,
Hanpumep, Amxn.

AT, Moaynb 1, Jlekuymna 1.1



Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

[pumep.
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

)

—1

2 3
3 47

[pumep. Aryg = (
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

[pumep. Aryg = (_31 i ? g) - maTpuua A

nmeeT pasmep 2X4, T.K. OHa COAEPXUT 2
cTpo4km n 4 ctonbua.
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

PaccmoTprM HekoTopble BUALI MaTpuL,
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

PaccmoTprM HekoTopble BUALI MaTpuL,

Onpegenexne

MaTpuua pasmepa 1 X n, cocTosiulas n3 ofHOINA
CTPOKMW, HAa3bIBAETCA MATPULEN-CTPOKOW nu
CTPO4YHOW MaTpuuen.

AT, Moaynb 1, Jlekuymna 1.1



Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

PaccmoTprM HekoTopble BUALI MaTpuL,

Onpegenexne

MaTpuua pasmepa 1 X n, cocTosias n3 oaHOIA
CTPOKMW, HAa3bIBAETCA MATPULEN-CTPOKOW nu
cTpo4Hoin maTpuuein. OHa umeet Bug

A= (3117 d12y .- aln) .
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

PaccmoTprM HekoTopble BUALI MaTpuL,

Onpegenexne

MaTpuua pasmepa 1 X n, cocTosias n3 oaHOIA
CTPOKMW, HAa3bIBAETCA MATPULEN-CTPOKOW nu
cTpo4Hoin maTpuuein. OHa umeet Bug

A= (3117 d12y .- aln) .

Yucno anemMeHTOB B MaTpULLE-CTPOKE eCTb ee

nnnHa.
AT, Mogynb 1, Jlekymus 1.1 7/ 65



Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

OnpeneneHne

MaTpuua pasmepa m X 1, cocTosas n3 ogHoro
ctonbua, Ha3biBaeTCa MaTpULEii-cToNoL oM
nau CTponbueBoii MmaTpuuei.
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

OnpeneneHne

MaTpuua pasmepa m X 1, cocTosas n3 ogHoro
ctonbua, Ha3biBaeTCa MaTpULEii-cToNoL oM
nam cTtponouesoin maTpuueii. Ee sug:
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

OnpeneneHne

MaTpuua pasmepa m X 1, cocTosas n3 ogHoro
ctonbua, Ha3biBaeTCa MaTpULEii-cToNoL oM
nam cTtponouesoin maTpuueii. Ee sug:

Yncno aneMeHTOB B Heli eCTb ee BbICOTA.
AT, Mogynb 1, Jlekymns 1.1 8 / 65



Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

[To pa3mepHOCTM BCE MaTPULbl AENATCA Ha
KBagpaTHble (m = n) n NPSIMOYroJibHble

(m # n).
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

[pumep.

AT, Moaynb 1, Jlekuymna 1.1



Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

1
[pumep. MaTtpuua Asx1 = | 0 | -

—7
NpsiIMOYroJibHast MaTpuLa-cTonbel, pasmepa 3x1,

AT, Moaynb 1, Jlekuymna 1.1



Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

1
[pumep. MaTtpuua Asx1 = | 0 | -
—7
NpsiIMOYroJibHast MaTpuLa-cTonbel, pasmepa 3x1,
0 -3 2
a matpuua Bsy3=[4 1 0] - keagpaTHas
2 7 8

MaTpuua pasmepa 3X3.
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

Onpeaenerune
Yucno cTpok n cTonbuos KBaapaTHOW MaTpuLbl
Ha3bIBAETCS ee MOPSAKOM.
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

[pumep.

AT, Moaynb 1, Jlekuymna 1.1



Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

ail1 4912

a a
[pumep. MaTpuua 2 ez

dnl dn2
MaTpuua n-ro (NpoM3HoCUTCS

nopsfKa,

AT, Moaynb 1, Jlekuymna 1.1

din
don

ann

«3HHOTOY )




Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

dil1 di12 ... din
dp1 dap ... 4
[pumep. MaTpuua an |
dnl dn2 ... dpn
MaTpuua n-ro (NPOM3HOCNTCS «3HHOTO» )
0 -3 2
nopsiika, a matpuya Bsxz3 =4 1 0] -
2 7 8

MaTpuLUa TPETBErTro NopAAKa.
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

Onpeanenerne

B kBagpaTHOl MaTpuLe sNemMeHTbl ai1, @22, ..., dpn
0bpasyoT rNaBHYHO AMaroHalsib, a 3/1eMeHThI
din, d2,n—1y --+5dnl - I'IO6OLIHle.
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

OnpeneneHne

KeagpaTHast MaTpuua nopsifika n, y KOTopoii Bce
5/IEMEHTbI, HE CTOALLME HA FNABHOW AnaroHanm,
PaBHbI HYJItO, HA3bIBAETCS AMArOHasIbHON:

a1l 0 ... 0
0 djoy ... 0
0 0 .. a,,
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

OnpeneneHne

EanHnyYHOW MaTpuuein HasbiBaeTcs
ANAroHanbHas MATpULA, Y KOTOPOI BCe
3/1eMeHTbI F1IaBHOI AMAroHann paBHbl eguHULE.
EavHudnyto matpuuy obosHavatot byksoii E:

1 0 .. 0
01 ..0

0 0 .. 1
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

OnpeneneHne

MaTpuua, Bce 31eMeHTbI KOTOPOI PaBHbI HYJIHO,
Ha3bIBAeTCS HY1IeBOWM 1 0bo3HavaeTcs
naTuHckoit bykeoii O,
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

Onpeaenerue

KBagpaTHas mMaTpuua, BCE 3/1EMEHTbI KOTOPOI
PACNONIOXKEHHbIE NO OfHY CTOPOHY OT rNaBHO
ANAroHanN, paBHbl HYNO, Ha3blBAETCH
TpeyrosabHO.

AT, Mogynb 1, Jlekymus 1.1 17 / 65



Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

[Tpuyem, maTpuua Buaa

dil 4di12 ... dip
0 dpo ... aop
0 0 .. a,,

Ha3bIBAETCS BEPXHEN TPEeyroJibHOMn,
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

a MaTpuua
a1l 0O ... 0
dp1 dpo ... 0
dpl dp2 --- dnn

- HNW>KHEWN TpeyrosibHOW.
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

OnpeneneHne
[TpsimoyronbHas MaTpuua Buaa

ail a12 ... din
0 dr) ... dap

9
0 0 .. am

Yy KOTOPOli 3/IEMEHTbI, PAaCNONOXKEHHbIE MOA

r1aBHOM ANAroHaabto, paBHbl HYHO, HA3bIBAETCA 4.

BEepxXHen TpaneuneBnaHOM.

e

e

AT, Mogynb 1, Jlekymus 1.1 20 / 65
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

BaxkHyto posib nrpatoT cTyneH4aTble
MaTpuLbl UM MAaTPULLbl CTYNEeHYaTOro
BNAA.
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

Onpeanenerne

MaTpuua Ha3sbiBaeTca CTyNeH4YaTowm, ecan as
Ntoboii ee CTPOKU BbIMOJHEHO ClefytoLlee
YCIOBUE: MOJ, NEPBLIM C/EBA HEHYNEBbLIM
5/IEMEHTOM CTPOKU W MPEALLECTBYIOLLMMI EMY
HYNEBLIMU 3/1IEMEHTaMMN 3TON CTPOKU BCE
5/1EMEHTbI MaTPWLbl PaBHbI HYJIHO.
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

Hanpumep,
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

Hanpumep,
21 -5 3
04 7 1
00 —-11
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

Hanpumep,

21 -5 3 0154
04 7 1],{0028
00 —-11 0000O0
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Onpenenerune matpuubl. Buabl maTtpuy

Hanpumep,

21 -5 3 0154 49 -3 2
04 7 1],{0028 02 0 O
00 —-11 0000O0 00 —41
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

1. CpasHeHne maTpuL
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

1. CpasHeHne maTpuL

Onpeaenerune

Hee matpnupl A = (a;) n B = (bj) Ha3biBatoTCs
PAaBHbIMW, €C/IN OHU NMEKOT OUHAKOBbIE
Pa3MEepPHOCTY 1 3NEMEHTHI 3TUX MaTpuL,
CTOsILLME HA OAHWX U TEX >KE MeCTax COBMajatoT,
T.€. COOTBETCTBYOLME dneMenTbl (a) = (bjj).
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

2. CnoxeHne n BbIYUTaHNE MaTpPuL

AT, Moaynb 1, Jlekuymna 1.1



JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

2. CnoxeHne n BbIYUTAHNE MAaTPUL
Onepauus CloXXeHnst BBOANTCS TONBKO A1
MaTpuUL, O4MHAKOBOI Pa3MepPHOCTH.

AT, Moaynb 1, Jlekuymna 1.1




JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

2. CnoxeHne n BbIYUTAHNE MAaTPUL
Onepauus CloXXeHnst BBOANTCS TONBKO A1
MaTpuUL, O4MHAKOBOI Pa3MepPHOCTH.

OnpeneneHne

Cymmoii aByx matpuy A = (a;) u B = (bj)
HasbiBaeTcst Takas maTpuua C = (¢j), 4To
KaXXAbIll ee SNIEMEHT eCTb CyMMa
COOTBETCTBYIOLLMX 31eMeHTOB MaTpuy A n B,

T.€. Cj = aj -+ b,'j.
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

Onpeanenerne

PasHocTblo aByx matpuy A = (a;) u

B = (bjj) HasbiBaetcst Takast matpuua C = (cj),
4yTO C,'j = a,-j — b,J
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

[pumep .
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

[pumep TlycTb AaHbl MaTpuULbl
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

[pumep TlycTb AaHbl MaTpuULbl

2 0 8
A_(4 —4 1)'
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

[pumep TlycTb AaHbl MaTpuULbl

2 0 8 7 2 -3
A_(4 —4 1)'8_(—43 5>'
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

[pumep TlycTb AaHbl MaTpuULbl

2 0 8 7 2 -3
A_(4 —4 1)'8_(—43 5>'

Torga
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JlnHelinble onepauny Hag MaTpULAMU
[pumep TlycTb AaHbl MaTpuULbl

2 0 8 7 2 =3
A_(4 —4 1)'8_(—4 3 5>'
Torga

A+B=
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

[pumep TlycTb AaHbl MaTpuULbl

2 0 8 7 2 -3
A_(4 —4 1)'8_(—43 5>'
Torga

[ 247 0+2 8+4(-3)\
At B = <4+(—4) 443 145 )
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

[pumep TlycTb AaHbl MaTpuULbl

2 0 8 7 2 -3
A_(4 —4 1>'B_<—43 5)'
Torga

[ 247 0+2 8+4(-3)\
At B = <4+(—4) 443 145 )

(9 2 5
—\0 -16)"
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

[pumep TlycTb AaHbl MaTpULbl

2 0 8 7 2 -3
A_(4 —4 1)'8_(—43 5)'
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

[pumep TlycTb AaHbl MaTpULbl

2 0 8 7 2 -3
A"(4-—41>'B“(—4 3 5)'

A—B=
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

[pumep TlycTb AaHbl MaTpULbl

e (01 7)
A-B= (4 3z—74) —04_—23 ’ I£_53)) -
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JluneliHble onepaunmn Hag MaTpuLamm
[pumep TlycTb AaHbl MaTpULbl

2 0 8 7 2 =3
A_(4 —4 1)'8_(—4 3 5)'

2-7 0-2 8—(=3)
A_B_(4—(—4) —4-3 1-5 )_

(-5 -2 11
-\ 8 -7 —4)
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

3. VYMHoxeHMne martpuilbl Ha 41CJ10
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

3. VYMHoxeHMne martpuilbl Ha 41CJ10

Onpeaenerune

NMpousseaeHnem matpuubl A = (a;) Ha
4mcno a # 0 HasblBaeTcs Takas MaTpuua
B = (bjj), 4To Kaablii ee 31eMeHT ecTb
Npon3BefieHNe COOTBETCTBYIOLLNX 3JEMEHTOB
MaTpuubl A Ha wucno «, T.e. bj = aaj.
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

[pumep.
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

[lpumep. TlponsseneHnem MaTpuLbl

1 3 -2
A=10+v2 4
2 1 1
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

[lpumep. TlponsseneHnem MaTpuLbl

1 3 -2
A=10+v2 4
2 1 1

Ha 4yucno o« = 4
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

[lpumep. TlponsseneHnem MaTpuLbl

1 3 -2
A=10+v2 4
2 1 1

Ha 4ucno o = 4 bygeT maTpuua

AT, Moaynb 1, Jlekuymna 1.1




JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

3-4 —2.4
V2-4 4.4
1-4 1-4
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

1-4 3.4 —2.4
B=4-A=10-4 24 4.4 | =
2-4 1-4 1-4
4 12 -8
=10 4v2 16
8 4 4
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

Onpeaenerune
MaTtpnua —A = —1 - A Ha3biBaeTCH
NPOTUNBOMNOJIOXKHOI MaTpuue A.
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

3ameyvaHue.
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

3amedarue. Pasnoctb maTpu, A n B MoxHO
paccMaTpuBaTh, Kak CyMMY MaTpuusl A u
MaTpULbl, NPOTUBOMNOJOXKHOW K MaTpuue B, T.e.

A—B=A+(-B).
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

OﬂepaLI,VIVI CNOXKEHNA MaTpUL N YMHOXXEHWNA
MaTpuubl Ha HYNCJO o6ﬂap,a+0T CBOWICTBaMU:
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

OﬂepaLI,VIVI CNOXKEHNA MaTpUL N YMHOXXEHWNA
MaTpuubl Ha HYNCJO o6ﬂap,a+0T CBOWICTBaMU:

1.A+ B=B+ A
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

OﬂepaLI,VIVI CNOXKEHNA MaTpUL N YMHOXXEHWNA
MaTpuubl Ha HYNCJO o6ﬂap,a+0T CBOWICTBaMU:

1. A+ B=B+ A
2.A+(B+C)=(A+B)+ C;

AT, Moaynb 1, Jlekuymna 1.1




JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

Onepau,mm CNOXKEHNA MaTpUL N YMHOXXEHWNA
MaTpuubl Ha HYNCJO o6ﬂap,a+0T CBOWICTBaMU:
1. A+ B=B+ A
2.A+(B+C)=(A+B)+ C;

3.A+ 0 =A

AT, Moaynb 1, Jlekuymna 1.1




JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

Onepau,mm CNOXKEHNA MaTpUL N YMHOXXEHWNA
MaTpuubl Ha HYNCJO o6ﬂap,a+0T CBOWICTBaMU:
1. A+ B=B+ A
2.A+(B+C)=(A+B)+ C;

3.A+ 0 =A

4. A— A= 0;
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JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

Onepau,mm CNOXKEHNA MaTpUL N YMHOXXEHWNA
MaTpuubl Ha HYNCJO o6ﬂap,a+0T CBOWICTBaMU:
1. A+ B=B+ A
2.A+(B+C)=(A+B)+ C;

0= A
A= 0,

3. A+
4. A —
5.1-A=A;

AT, Moaynb 1, Jlekuymna 1.1




JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

Onepauun CnoXKeHUst MaTPULL 1 YMHOXEHUS
MaTpULbl Ha Y1CNO 0bnafatoT cBOACTBaAMMY:
1. A+B=B+A
2.A+(B+C)=(A+B)+ C;
3.A+ 0 =A

4. A— A= 0;
51-A=A;

6. «(A+ B) = aA+ aB;

AT, Moaynb 1, Jlekuymna 1.1
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Onepau,mm CNOXKEHNA MaTpUL N YMHOXXEHWNA
MaTpuubl Ha HYNCJO O6J'Iaﬂ|a}OT CBOWICTBaMU:
1. A+ B=B+A
2.A+(B+C)=(A+B)+ C;
3.A+ 0 =A

4. A— A= 0;
51-A=A;

6. «(A+ B) = aA+ aB;
7. (a+ B)A=aA+ BA

AT, Moaynb 1, Jlekuymna 1.1




JInHeliHble onepauun Hag MaTpuLamm

Onepaunu cnoxxeHns MaTpuL, U YMHOXKEHNS]
MaTpULbl Ha YNCNO 0bNAZatoT CBOACTBAMMY:
A+ B =B+ A:;
A+(B+C)=(A+B)+ C;

A+ O =A;

A—A=0O;

1-A=A;

a(A+ B) =aA+ aB;

(a+ B)A=aA+ BA

a(BA) = (af) A

AT, Moaynb 1, Jlekuymna 1.1
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

1. llponszeeserHne maTpuL

Onpegenexne

MaTpuua A Ha3biBaeTCs COrJlacoOBaHHOWM C
MaTpuuei B, ecam yncno ctonbuos matpuubl A
CoBMafaeT C YUCAOM CTPOK MaTpuubl B.
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[lpumep. V3 Tpex maTpuy
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[lpumep. V3 Tpex maTpuy
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[lpumep. V3 Tpex maTpuy

7 8 —14
A2><4—<5 1 0 1>,

2 1
Byxo = (_1 3),
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

[lpumep. V3 Tpex maTpuy

7 8 —14
A2><4—<5 1 0 1>,

2 1
Byxo = (_1 3>,

5
0
C4><2 — 1

3

=N = B
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

COMNMaCoBaHHbIMU ABAAKOTCA.
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cornacosaHHbimMu seastoTca:A ¢ C
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cornacosannbimu seastoTca:Ac C, Bec A, Cc B,
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cornacosannbimu seastoTca:Ac C, Bec A, Cc B,

CcA
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cornacosannbimu seastoTca:Ac C, Bec A, Cc B,
C c A. MaTtpuua A He cornacoeaHa ¢ B,
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

cornacosannbimu seastoTca:Ac C, Bec A, Cc B,
C c A. MaTtpuua A He cornacoeaHa ¢ B, matpuua
B He cornacosaHa ¢ maTpuuein C.
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

Onepauns yMHOXEHUS ABYX MaTpuL, MMeeT
MEeCTO TONbKO AN CAYyYas COrNAaCOBAaHHbIX
MaTpuL.
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

Onepauns yMHOXEHUS ABYX MaTpuL, MMeeT
MEeCTO TONbKO AN CAYyYas COrNAaCOBAaHHbIX
MaTpuL. B yacTHocTu, onepauust yMHOXeHUS
MaTpUL, BCErAa BbINOJHMMA, ecnm oba
MHOXUTENS SABASOTCA KBaAPaTHbIMU
MaTpuLaMN.
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

OnpeneneHne

NMpounseeaeHunem matpuubl Any, = (aj)
Ha mMaTpuuy B, = (bj) HasbiBaeTcs
matpuua Cpwk = (cj) = A+ B, kaxpaplit anemeHT
KOTOPOUi paBeH CyMME NPOU3BEAEHUN 3/1EMEHTOB
[~ CTPOKM MaTpuLpbl A Ha COOTBETCTBYHOLMNE
3NEeMeHTbI j-oro ctonbua maTpuusl B, T.e.

Cij = Za,-rb,j (i = l,m; j:ﬁ)
r=1
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[lonydyeHne anemenTa ¢jj cxemaTuyecku
n3obparkaetca Tak:
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[lonydyeHne anemenTa ¢jj cxemaTuyecku
n3obparkaetca Tak:
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[Tpumep.
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[Tpumep. Haittu A- B n B - A (ecnu onu
CYLLECTBYIOT):

a)
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[Tpumep. Haittu A- B n B - A (ecnu onu
CYLLECTBYIOT):

()
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[Tpumep. Haittu A- B n B - A (ecnu onu
CYLLECTBYIOT):

(o33
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

[Tpumep. Haittu A- B n B - A (ecnu onu
CYLLECTBYIOT):

o= (1) 033

MaTtpuubl Aryo 1 Byy3 sBnstoTCs
corniacoBaHHbIMU. B pe3ynbTaTe yMHOXKeHMA A
Ha B nony4uTcs mMaTpuua pasmepa 2X3:
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13\ (121
A'B_<1 2)'(310)_
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(13 (121
e (13) (1)
(1-143-31-243.11-1+3-0
(1 1+2-31-242-11-1+2- o)
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(13 (121

o (12) (610)-
1+3-31-2+3-11-143-0

(1 1+2312+2111+2 o)
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

MaTpuubl Byyx3 1 Aryo He sBnstoTcs
COrNacoBaHHbIMM, MO3TOMY npouseesdeHune B - A
He CyLLeCTBYeT.
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

—4 0

6)A=1| 2 1 ,B:(Z’ _04 _61)
—13

B pe3ynbtate yMHOXeHUS A Ha B nony4ymnTcs
MaTpuLa pasmepa 3X3.
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—4

0
3 0 —1
B2 1) ( ) -
13 2 —4 6
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—4 0
A-B=1[ 2 1 '(2—04_61>:
—1 3
(4-3+0-2 —4.0+0-(—4) —4-(—1)+0-6)

2:3+41-2 2-0+1-(—-4) 2-(-1)41-6
~1-34+3.2 -1-0+3-(—4) —1-(-1)+3-6
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—4 0
A-B=1[ 2 1 '(2—04_61>:
—1 3
(4 34+0-2 —4.0+0-(—4) —4-(—1)+0-6)

2-3+1-2 2-0+1-(—4) 2-(-1)+1-6
~1-3+3:2 -1-0+3-(-4) —-1-(-1)+3-6

12 4
—| s —4 4
3 —12 19
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B pesynbtaTe yMHOXeEHUA B Ha A nony4ynTcs
MaTpuLa pasmepa 2X2.
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B pesynbtaTe yMHOXeEHUA B Ha A nony4ynTcs
MaTpuLa pasmepa 2X2.

B.-A=
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

B pesynbtaTe yMHOXeEHUA B Ha A nony4ynTcs

MaTpuLa pasmepa 2X2.
—4

0
B.A= (;’ _04 _61> 27 1| =
-1 3
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

B pesynbtaTe yMHOXeEHUA B Ha A nony4ynTcs

MaTpuLa pasmepa 2X2.
—4

0
3 0 -1
s (200 (1) -
3
0-1+(—

—1
(3-(—4)+0-2+(—1) (—-1) 3-0+
2 1) 2-0+(—4)-

(—4)+(—4)-2+6-(—

l—‘/—\

_|_

(@)

(JO(JO

N——
[l
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

B pesynbtaTe yMHOXeEHUA B Ha A nony4ynTcs
MaTpuLa pasmepa 2X2.

—4 0
B-A= (g’ 04 _61> 2 1| =
B N —1 3
E 4)40-24(=1)-(=1) 3-040-1+(-1)- 3)_
+( 4)-24+6-(—-1) 2-0+(—4)-1+6-3)

—11 -3
—22 14
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OTmeTum, 410, BoObLIE roeops, A- B # B - A.
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OTmeTum, 410, BoObLIE roeops, A- B # B - A.

2 1 3 2
ﬂyCTbA—<_1 3),3—(_1 0),
2 1 3 2

AT, Mogynb 1, Jlekymns 1.1 47 / 65



HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

OTmeTum, 410, BoObLIE roeops, A- B # B - A.
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OTmeTum, 410, BoObLIE roeops, A- B # B - A.

vereas (4 )8 (3 2)
o= (G3)(Bo)- (5 %)

B-A=
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OTmeTum, 410, BoObLIE roeops, A- B # B - A.

HyCTbA—<_21 ;),B—(jl 3)
o= () (8- (5 %)
B-A (_31 g)(i ;) B
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OTmeTum, 410, BoObLIE roeops, A- B # B - A.

HyCTbA—<_21 ;),B—(jl 3)
we= (50 (0= (5 %)
- (20)-(43)- (5 2)
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

OTmeTum, 410, BoObLIE roeops, A- B # B - A.

e
o (9 (5 4)
GO0

5
OuyeBunaHo, 41O ( 6 _2>
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

Onpegenexne
MaTpuusl A n B Ha3biBatoTCcs nepecTaHOBOY-
HbIMW W KOMMYTUPYIOWNUMN, eCN

A-B=B-A.
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Onepaunst yMHOXeEHUst MaTpuL, obnagaet
CnefyrownMn CBONCTBAMMU:
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Onepaunst yMHOXeEHUst MaTpuL, obnagaet
CnefyrownMn CBONCTBAMMU:

1.A-(B-C)=(A-B)-C;
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Onepaunst yMHOXeEHUst MaTpuL, obnagaet
CneayolnMn CBoMCcTBaMuy:

1. A-(B-C)=(A-B)-C

2.A-(B+ C)=AB + AC;
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

Onepaunst yMHOXeEHUst MaTpuL, obnagaet
CneayolnMn CBoMCcTBaMuy:

1. A-(B-C)=(A-B)-C

2.A-(B+ C)=AB + AC;

3. (A+ B)- C=AC + BC;
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

Onepaunst yMHOXeEHUst MaTpuL, obnagaet
CNefyroLWNMN CBOMCTBaMU:
1.LA-(B-C)=(A-B)-C,
2.A-(B+C)=AB+ AC;

3. (A+ B)- C=AC + BC;

4. (aA)-B=«a(A-B),
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

Onepaunst yMHOXeEHUst MaTpuL, obnagaet
CNefyoWnuMmn CBONCTBAMUY:
1.LA-(B-C)=(A-B)-C,

2. A- (B+C) AB + AC;

3.(A+B)- C=AC+ BC;

(aA) - B = (A B);

5 A-E=E-A=A, rae An E — kBagpaTHble

MaTpuubl N-ro NnopsaKa.

~
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

3amevanue. Onepauun AeneHns MaTpul, He
CYLLECTBYET.
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2. BozBegeHune matpuLbl B CTENEHH
Onepauuns Bo3BeAeHNS B CTEMNEHb ONpeaensierTcs
TONIbKO ANst KBaZpaTHbIX MaTpul,.
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

2. BozBegeHune matpuLbl B CTENEHH
Onepauuns Bo3BeAeHNS B CTEMNEHb ONpeaensierTcs
TONIbKO ANst KBaZpaTHbIX MaTpul,.

Onpegenexne
[lyctb n € N. Toraa n-oi cTeneHbio

MaTpuubl A HasbiBaeTcs maTpuua A", paBHas
A"=A-A-...-A(npas).
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

Beesem Takxke HyneByto CTeneHb KBagpaTHO
maTpuupl, nonarast A = E, rae E — eguHuynas
MaTpULA TOro XKe MopsifKa.
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[pumep.
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[lpumep. TlycTb AaHa KBagpaTHast MaTpuULa
BTOPOro MOpsifika

A (_42 —11),

A2 =
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[lpumep. TlycTb AaHa KBagpaTHast MaTpuULa
BTOPOro MOpsifika

A (_42 —11),
o= (%) (50
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

[lpumep. TlycTb AaHa KBagpaTHast MaTpuULa
BTOPOro MOpsifika

A:(—42 _11>

A= (—42 _11) ' (—42 _11) -

_ 4-4+(—1)-(—2)4-(—1)+(—1)-1>_
—2-4+1-(-2) —-2-(-1)+1-1
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3. TpaHcrnoHuposaHue
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

3. TpaHcrnoHuposaHue

Onpegenerne

MaTpuua, nonyyeHHast n3 gaHHoW mMaTpuubl A
3aMEHO KaXKAoli ee CTPOKM CTONDLOM C
COOTBETCTBYIOLLVM HOMEPOM, Ha3bIBAETCS
TpaHCNOHNPOBaAHHOW K A 1 obo3HavaeTcs
AT
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[pumep.
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3 9 =2
[pumep. Ansi maTpuubl A = (_1 0 4 )

TPaHCMNOHMPOBaHHON byaneT
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3 9 =2
[pumep. Ansi maTpuubl A = (_1 0 4 )

TpaHcnoHnposatHoili bygetr AT = 9 0 |,
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3 9 =2
[pumep. Ansi maTpuubl A = (_1 0 4 )

TpaHcnoHnposatHoii byger AT = 9 0 |, a

—7
,qu-(z)
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3 9 =2
[pumep. Ansi maTpuubl A = (_1 0 4 )

TpaHcnoHnposatHoii byger AT = 9 0 |, a

ans B = (‘27) -BT = (-7 2).
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

OnpeneneHne

Onepaums HaxoxaeHnst TpPaHCNOHWPOBAHHOA
MaTpWLbl Ha3bIBAaETCA TPAHCNOHMPOBaHMEM
MaTpuLbl.
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Onepauust TpaHCNOHVPOBAHUS MaTPULbI
obnagaeT cnegyoWwmnmMmn CBORCTBaMN:
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Onepauust TpaHCNOHVPOBAHUS MaTPULbI
obnagaer cregyoWwmUmMmn CBORCTBaAMN:

1. (AT) = A
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Onepauust TpaHCNOHVPOBAHUS MaTPULbI
obnagaer cregyoWwmUmMmn CBORCTBaAMN:

1. (AT) = A

2. (A+B) = AT+ BT,
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Onepauust TpaHCNOHVPOBAHUS MaTPULbI
obnagaer cregyoWwmUmMmn CBORCTBaAMN:

1. (AT) = A

2. (A+B) = AT+ BT,

3.(A-B)! =BT . AT
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3ameyvaHue.
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

3amedatue. [lpu TpaHcnoHWpoBaHuK
KBAZLPaTHON MaTpuLbl BCE 3NIEMEHTLI M1aBHO
AVaroHann oCTatOTCA Ha CBOMX MeCTaX, a
OCTaJlbHble CUMMETPUYHO OTPAXKAOTCA
OTHOCUTENIbHO 1aBHOW AMaroHanu.
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OnpeneneHne

KeagpaTHas maTpuua A Ha3biBaeTcs
CUMMETPUYECKOW, eCNn OHA HE U3MEHSETCS B
pesynbTaTe TpaHCnoHWpoBaHus, T.e. AT = A.
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Hanpumep, maTtpuua A = <1 1)
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4. [lpyseseHne MaTpuLbl K CTYneH4aToMy BULY
[anee byaem Ha3biBaTb CTPOKW UK CTOOLbI
MaTpuULbl ee pAgamu.
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Onpeagenerne

Cnepyroume npeobpasoBaHusi MaTpul, bygem
Ha3blBaTb 3JIEMEHTapPHbIMMU:

1) nepecTaHoBKa MecTaMu ABYX MapasiefbHbiX
PSII0B MaTpULLbI;

2) YMHOXeHME BCEX NIEMEHTOB psda Ha HYNUCNO,
OT/INYHOE OT HYJNSi;
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OnpeneneHne

Cnepytoume npeobpasoaHusi MaTpul, bygem
Ha3blBaTh 3/IEMEHTAPHbIMU:

3) npubaeneHne Ko BCEM 3/EMEHTaM psiaa
MaTpULbl COOTBETCTBYHOLLNX S/1EMEHTOB
NapaifeNbHOro psifa, YMHOXKEHHBIX Ha OLHO U TO

XKE HUNCsno.
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OnpeneneHne

IlBe maTpuubl A n B Ha3sbiBatoTcs
SKBUBANIEHTHbLIMW, €CN OfHA U3 HUX
MNOJIyHaeTCs U3 APYroin C MOMOLLbIO
3/1EMEHTapHbIX NMPeobpasoBaHuii.
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

OnpeneneHne

IlBe maTpuubl A n B Ha3sbiBatoTcs
SKBUBANIEHTHbLIMW, €CN OfHA U3 HUX
MNOJIyHaeTCs U3 APYroin C MOMOLLbIO
3/1EMEHTapHbIX NMPeobpasoBaHuii.
DKBUBAJIEHTHOCTb [BYX MaTpuL, 0bO3HaYatOT:

A~ B.
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C nNoMolLLbio 371eMEHTapHbLIX Npeobpa3oBaHunii
NtODYH0 MaTpuULy MOXKHO MPUBECTY K
CTYyNeH4YaToOMy BuAy.
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HenunHeliHble onepauun Hag MaTpulamm

C nNoMolLLbio 371eMEHTapHbLIX Npeobpa3oBaHunii
NtODYH0 MaTpuULy MOXKHO MPUBECTY K
CTYyNeH4YaToOMy BuAy.

[pumep. TpusecTn MaTpuLy K CTyneH4aTOMy

BUZY
1 0 -1 —1
3 -2 -1 0

-5 3 2 -1
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